
3. Dem Montageset beiliegenden
Blindstift M6 mit Inbusschlüs-
sel eindrehen. Blindkappe
aufrasten.

Montageset .. 160.00
für Griffe aus Edelstahl, Aluminium, Messing
und Nylon an Glastüren

Montageanleitung Griffe

2. Schraube M12 in gegenüber-
liegenden Griff festdrehen.

Achtung : Vorher Gewindestift
M6 mit Inbusschlüssel heraus-
drehen.

Blindkappenunterteil

1. Blindkappenunterteil und
Schutzhülse auf Schraube M12
aufstecken und Schraube
einstecken.

Ø 16

Schraube M12

Schutzhülse

SW 8Blindkappe

SW 3

article number 909.03.902,909.03.950, 909.03.951, 909.03.952, 909.04.840, 
909.04.841, 909.04.842, 909.03.902, 909.03.950, 909.03.951, 909.03.952, 
909.04.840, 909.04.841, 909.04.842

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
NOTICE DE MONTAGE
INSTRUZIONI PER IL MONTAGGIO



3. Griff aufstecken.

Achtung : Vorher Gewindestift
M6 mit Inbusschlüssel zurück-
drehen.

Montageset .. 160.00 .2 / .3
für Griffe aus Edelstahl, Aluminium, Messing 
und Nylon an Glastüren

Montageanleitung Griffe

2. Unterlegscheibe auf Schraube
M12 aufstecken.
Spezialschraube mit gegenü-
berliegender Schraube M12
verschrauben und ausrichten.

Blindkappenunterteil

1. Blindkappenunterteil und
Schutzhülse auf Schraube M12
aufstecken und Schraube ein-
stecken.

Ø 16

Schraube M12

Schutzhülse

SW 8
Blindkappe

Spezialschraube

Unterlegscheibe

4. Gewindestift M6 mit Inbus-
schlüssel festdrehen. Blindkap-
pe aufrasten.

SW 3

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
NOTICE DE MONTAGE
INSTRUZIONI PER IL MONTAGGIO


